

● Интервью «ВП» ●

ПО ТЕАТРАЛЬНЫМ МАРШРУТАМ ЛЕТА

На пороге лето — время летних отпусков и... театральных гастролей.

Интервью о том, как они будут складываться в нынешнем году, дал нашему корреспонденту заместитель начальника областного управления культуры М. М. КУЗНЕЦОВ.

— В июле коллектив Пермского академического театра оперы и балета остается в Перми, — сказал он, — работая над двумя большими спектаклями: оперой Р. Вагнера «Лоэнгринг» и балетом С. Прокофьева «Ромео и Джульетта». Для его коллектива гастроли начнутся в июле и продлятся, два месяца. Маршрут: Пермь — Красноярск. Пермские артисты вновь встретятся с сибиряками, которые всегда так радушно принимают наш театр.

Пермский драматический театр под руководством главного режиссера И. Т. Бобылева, вернувшегося в Пермь (в последние сезоны он возглавлял Московский драматический театр имени К. С. Станиславского), в июне-июле отправится в гастрольную поездку по обла-

сти, а затем, видимо, покажет свои лучшие спектакли в курортных городах Северного Кавказа (Кисловодск, Минеральные Воды и другие).

Театры юного зрителя и кукольный свои творческие отчеты представят летом жителям городов и сел Прикамья. Кроме того, намечается показ кукольных оперных спектаклей «Муха-Цокотуха» и «Мойдодыр», поставленных В. Оффрихтером, в Москве, где очень заинтересовались этой экспериментальной работой пермяков.

В Пермь приедет в августе Красноярская оперетта, а в сентябре — Саратовский театр драмы.